
Cei mici din marea familie DGASPC Satu Mare sărbătoriți de ziua lor 

 
 

 De 1 Iunie, Ziua Interrnațională a Copiilor, cei mai mici membrii ai marii familii DGASPC 

Satu Mare au fost sărbătoriți cu zeci de programe distractive și multă voie bună de ziua lor,  program 

extins pe toată perioada week end-ului. 

 La unele case de tip familial „petrecerea” a început chiar de vineri după masa, insa sâmbătă, 

toți copiii din sistem au fost invitați la marea sărbătoare organizată, în mod tradițional, de Asociația 

Acces la Viitor, la Taberele Școlare. „1 Iunie pentru echipa Asociației Acces la Viitor înseamnă 

mai mult decât distracţie. Avem parte nu doar de voie bună, concursuri, ci şi de multă emoţie şi 

bucurie. Suntem parte al unui moment ce oferă prilejul de a oferi şi de a creea mii de zâmbete. De 

1 Iunie avem şansa de a da o petrecere specială copiilor instituționalizați și celor ce provin din 

familii defavorizate. Am avut pentru ei multă voie bună, care au inclus competiţii sportive, 

concursuri, Miss, program antrenant alături de Brigitte, educație financiară alături de Crina Domuța 

și BCR, iar la final, momentul festiv ca fost incununat cu pizza şi tort. Pentru toate aceste momente 

speciale ne sunt alături partenerii: Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Satu Mare, DGASPC 

Satu Mare și Asociația Stea, precum și sponsorii noștri: BCR Satu Mare, Art Brutăria Micu, 

Pizzeria Gemelli, Derșidan SRL, W&J, Dărăban TOPO , POLIPOL, Pufuleți Alina, I.I. Mihaela 

Jucan, Artificii Satu Mare, Notar Codrean Adina Gheorghina, ingineri autorizați de pe lângă Oficiul 

de Cadastru și Publicitate Imobiliară Satu Mare. 
Tuturor celor ce ați fost alături de noi, vă mulțumim pentru că împreună am desenat din nou 

sute de zâmbete şi bucurii pentru peste 200 de copii!!!” – afirmă Otilia și Ovidiu Matioc, fondatorii 

asociației, care an de an aduc bucurie copiilor care, din diverse motive nu se pot bucura de această 

zi alături de părinții lor. 

Intrecerile sportive, cât și cele distractive sau competiția pentru desemnarea titlului de Miss 

s-au bucurat de mare succes și participare numeroasă, deoerece niciun concurent nu a plecat acasă 

cu mâna goală, iar copiii care au ocupat locurile de pe podium au avut parte de premii consistente, 

datorită sponsorilor mărinimoși, care, prin darurile lor au dorit să contribuie la creșterea stimei de 

sine și a încrederii, la dezvoltarea abilităților privind relaționarea și integrarea lor socială. 

Evenimentul a oferit posibilitatea de a se bucura copiilor din Casele de tip familial: Speranța și 

Violeta din Carei, Alexandru – Amați, Mihaela – Tășnad, Felicia, Maria și Ana – Satu Mare, 

Ștefania – Oar, Iris – Berindan, Orhideea – Rătești, Teodora – Noroieni, Centrul Andrei Satu Mare 

și ANPC Hurezu Mare. 
În ziua de 2 iunie, copilașii de la Casa de tip familial Maria au participat la activități 

recreative, cu valențe sociale, desfășurate la locul de joaca Ruly Club, organizate de Biserica 

Nașterea Maicii Domnului, parohie de care aparține unitatea.  

 Copiii din CTF Daniel, au sărbătorit evenimentul alături de cei de vârsta lor din comună, la 

căminul cultural din Pomi. Activitățile au fost variate, de la prezentarea unei piese de teatru, la 

jocuri în aer liber, tobogane gonflabile, concursuri sportive, jocuri interactive, muzică, dans, pizza, 

suc și bineînțeles ceva „dulce”. Copiii au avut ocazia de a se distra, într-o atmosferă de sărbătoare 

si bună dispoziție. 

Distracția a fost la ea acasă și la Centrul Maternal „Lorena”. Programul festiv a început de 

dimineață, cu amenajarea curții cu baloane colorate, mese, bănci, scaune, muzică pentru  un 

ambient specific sărbătorii, urmat de o scurtă prezentare a semnificației zilei de 1 Iunie și un 

program artistic, cu cântece și poezii, interpretate de copiii și mamele din centrul maternal, iar 

copilașii au primit dulciuri, jucării, baloane colorate, diplome și multe altele. Înainte de servirea 



mesei au făcut o ieșire în parcul de la Turnului Pompierilor, respectiv în Centrul nou și au participat 

la programele desfășurate în aceste locații. După amiază cu toții au ieșit la un picnic organizat în 

curtea centrului, iar seara s-a încheiat cu jocuri interactive, de relaxare. 

Centrul Floare de Colț alaturi de toți beneficiarii săi a organizat o ieșire de 2 zile la Tabara 

educațională din localitatea Tarna Mare, cu plecarea în 1 iunie și cu întoarcere în 2 iunie, unde pe 

lângă posibilitatea de recreere și socializare au avut posibilitatea de a sărbatori Ziua Copilului în 

natură prin activități diversificate, urmărind dezvoltarea fizică, cognitivă, socială și emoțională, 

spiritul de inițiativă, educație ecologică și protejarea naturii. 


